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Stellenangebot 
FINANZBUCHHALTER (M/W/D)



UNTERNHEMENSBESCHREIBUNG
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft ist einer 
der größten freien Fahrzeuglieferanten in Europa. Zu 
unseren Kunden gehören Autohäuser, Werkstätten 
und Werkstattkonzepte.

Als führendes Mehrmarken-Vertriebskonzept sind 
wir darauf spezialisiert unseren Kunden neben 
dem Produkt Fahrzeug gezielte Unterstützung mit 
strategischen Maßnahmen zu bieten. Ideen för-
dern und ganzheitliches Denken schaffen, diese 
Merkmale zeichnen uns aus. Unsere Leistun-
gen sind stets Teil eines durchdachten Lösungs-
konzeptes. Wir lieben Autos, wir leben Autos. 
Werden Sie ein Teil unserer Erfolgsgeschichte. 

KONTAKTDATEN
Die Auto- und Dienstleistungsgesellschaft mbH
Herr Adrian Parusel
Hauptstr. 22
95519 Vorbach
Bayern 
Deutschland
E-Mail: karriere@da-dg.de

AUSÜBUNGSORT:
Hauptstr. 22
95519 Vorbach, Bayern
Deutschland 

AB OKTOBER 2021
Industriestr. 14
92676 Eschenbach, Bayern
Deutschland

Für unsere Unternehmensgruppe suchen wir ab sofort einen 
FINANZBUCHHALTER (m/w/d).

IHRE AUFGABEN
• Kreditorenbuchhaltung, Debitorenbuchhaltung, Hauptbuchhaltung
• Abwicklung des Zahlungsverkehrs und der Bankbuchungen
• Verantwortung für Mahnwesen
• Mitwirkung bei den Monats- und Jahresabschlüssen in Abstimmung mit

unserer Steuerberatungsgesellschaft
• Mitwirken im internen Controlling
• Mitgestaltung von Kostenstellen- und Kostenträgerrechnung
• Kontinuierliche Optimierung der bestehenden Buchhaltungsprozesse
• Mitwirkung bei Projekten und Übernahme von Sonderaufgaben
• Weiterentwicklung der Unternehmensorganisation in Abstimmung mit der

Geschäftsleitung

IHR PROFIL
• Bevorzugt mehrjährige Berufserfahrung in einer Finanzbuchhaltung

idealerweise in der Kfz-Branche
• Kenntnisse in Rechnungslegungsstandards (HGB)
• Hohe Affinität zu Zahlen
• Gute Kenntnisse von Office365-Anwendungen, vor allem Excel
• Grundkenntnisse von SAP B1 von Vorteil
• Selbstständige, strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise, hohe

Teamorientierung, Flexibilität und gute kommunikative Fähigkeit

DAS BIETET IHNEN DIE DADG mbH
• Bedarfsgerechte und gründliche Einarbeitung
• Interessante Projekte, abwechslungsreiche Tätigkeiten und die Möglichkeit,

Dich weiterzuentwickeln
• Hochmodernes Unternehmen mit ausgezeichnetem Betriebsklima, flache

Hierarchien und kurze Entscheidungswege
• Einen sicheren unbefristeten Arbeitsplatz in einem erfolgreichen Unternehmen
• Persönliche Entwicklungsperspektiven
• Weitreichende Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
• Geregelte Arbeitszeiten
• Getränke- und Kaffeeflatrate sowie frisches Obst
• Ab Oktober 2021 ein neues modernes und mitarbeiterorientiertes

Firmengebäude mit Freizeitmöglichkeiten, Fitness-Studio, Lounge und
Gastronomie am neuen Standort in Eschenbach

BILDUNGSABSCHLUSS
Mindestens abgeschlossene kaufmännische Ausbildung oder vergleichbare 
Qualifikation. Fortbildung zum Finanzbuchhalter (m/w/d) vom Vorteil

FRÜHERSTER EINTRITTSTERMIN
Ab sofort.

GEWÜNSCHTE KONTAKTAUFNAHME
Schriftliche Bewerbung, per E-Mail. Wir weisen darauf hin, dass wir aus Sicher-
heitsgründen nur Bewerbung sowie die dazugehörigen Dateien im PDF annehmen 
und andere Bewerbungsformate nicht berücksichtigen können.

GEWÜNSCHTE ANLAGEN ZUR BEWERBUNG
Lebenslauf, Zeugnisse

FINANZBUCHHALTER (m/w/d) DADG mbH




